

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-ф08-4 Господарське договірне право
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх спеціальностей та освітніх програм
Кафедра	Кафедра цивільного, трудового та господарського права
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Алексеєнко І.Г.
Рівень ВО	Для другого (магістерського) рівня
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	1-2 курс
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Основні знання з права
Що буде вивчатися	Системи знань про господарське договірне право, умови укладання договорів та вирішування конкретних правових ситуацій, які виникають у сфері договірних відносин, на базі національного та міжнародного законодавства.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знання змісту договірної форми регулювання комерційних відносин та вміння надавати юридичні консультації з договірного права є актуальним для майбутнього юриста.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Вміння орієнтуватися в нормативній базі, що регулює договірні відносини, розрізняти та застосовувати джерела договірного права. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти в процесі укладання договорів та вимоги до змісту (істотних умов) різного виду договорів; Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції у сфері захисту прав сторін господарсько-правових договорів; Набуття навичок правової оцінки ситуацій та їх застосування для вирішення конкретного господарського спору.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність правильно застосовувати та тлумачити законодавство в сфері договірних відносин, визначати конкретні особливості правового регулювання господарських договірних відносин відповідно до потреб підприємства та інших учасників господарської діяльності. Здатність оперувати юридичними поняттями та категоріями в договірному праві, надання професійних обґрунтованих консультацій
Інформаційне забезпечення	Презентації, схеми
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції з участю юристів-практиків у сфері договірного права, практичні заняття, ділові ігри, господарська договірна практика.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Необмежена